

国际工程师学院校区管委会

2025 年工作总结

2025 年，在学校党委和行政的正确领导下，国际工程师学院校区管委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，认真执行上级各项决策部署，紧紧围绕学校中心工作，以“立德树人”为根本，以“服务育人”为宗旨，统筹推进党建和行政各项工作，较好地完成各项目标任务，现将主要工作总结如下：

一、强化政治引领，筑牢思想根基

始终坚持把党的政治建设摆在首位，持续深化理论武装。在学校党委的关心下，正式成立国际工程师学院校区管委会直属党支部并完成换届选举。严格落实党政联席会议、“三会一课”、主题党日等制度，深入组织学习习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神，特别是关于教育、科技、人才的重要论述。扎实开展八项规定精神警示教育，先后组织师生党员赴湾沚区廉政教育馆和新四军驻高淳办事处、新四军一支队司令部旧址开展沉浸式学习教育，筑牢思想根基，增强廉洁自律意识。高度重视意识形态工作，不断强化师德师风教育。

二、聚焦立德树人，优化服务保障

（一）持续改善校区环境

利用暑假窗口期，集中力量对学生书院房间及公共区域进行出新改造，完成 8 栋学生书院洗浴室、洗衣房的升级改造。系统推进学生宿舍漏水、空调外机漏水、伸缩缝漏水、地面积水等问

题的处理。完成部分楼宇外墙瓷砖脱落维修、真石漆工程及重点区域防坠玻璃安装项目，有效提升校区硬件设施品质和安全保障。持续做好校区绿化养护、能耗管控、梦溪农场管理等工作。

(二) 精细做好后勤服务

顺利完成 1600 余名毕业生离校和 2800 余名（其中包含研究生 251 名）学生搬迁入住工作，为本科生和研究生的学习科研、生活服务、实习就业等提供全方位后勤保障。完成南苑餐厅及生活超市新一轮运营单位招标入驻。严格落实食堂成本核算，强化食品安全三级管理体系，共开展食堂专项检查 23 次，下发整改及处罚决定 33 份，组织各节日及暖心送餐活动 15 次。充分发挥“一站式”报修平台作用，建立即诉即办机制，多次召开师生座谈会，面对面听取师生意见建议，不断提升服务效能。

(三) 全力做好接待保障

高质量配合完成省长调研、安徽高等研究院芜湖分院首批研究生入驻、长三角高校暑期研学项目、全国总工会职工技能大赛安徽省选拔赛、市运会篮球赛和足球赛、第二十届全国大学生智能汽车竞赛、慧文幼儿园秋季亲子运动会、校园招聘会等 20 余项重要会议、研学及各项赛事活动的后勤与会务保障任务，展现了校区良好的形象与管理水平。

(四) 扎实推进质保维修

积极协调各方，紧盯整改落实，成功完成校区二期所有 7 栋单体的消防验收。对接施工、监理、清单编制、跟踪审计等单位，协同审计处顺利完成 7-9#学生公寓项目结算审计工作。扎实推进工程质保维修，建立常态化巡查与清单化管理制度，定期对各单

体进行质量检查，形成问题清单督促施工单位限期整改。

三、深化信息赋能，提升管理效能

持续推进智慧校园建设，完成年度信息化软硬件的全面检查、维护与升级。常态化保障教室、机房等教学设施运行，为机房及语音实验室提供上机实验教学技术保障 43702 人次，上机考试保障 4792 人次。精准完成学生住宿数据复核与系统更新，保障了宿舍管理、人脸识别、智能门锁等系统的数据准确与运行顺畅。制定并实施专项检查计划，做好弱电间空调、电梯等关键设施设备的日常维保与年检。完成校区座位（场地）预约管理软件的建设与使用。

四、筑牢安全防线，建设平安校园

牢固树立安全发展理念，全年校区安全形势总体平稳。强化治安防范，更新完善服务单位人员进出权限，加强重点区域巡逻与监控，加建宿舍低楼层门窗防护设施，提升人防、物防、技防水平。常态化开展校内交通巡查与违规教育，积极对接属地交管、城管部门，协调处理校区北门周边交通安全隐患。高度重视消防安全，定期排查维修室内外消防设施，邀请公安消防部门来校面向全体师生开展消防、反诈骗等知识宣传，组织灭火逃生实战演练，不定期开展宿舍安全大检查，杜绝安全隐患。